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Die Tribiine eines FuBballstadions wird ausgebessert. Die 18 eingesetzten Arbeitskrdfte wiirden dafiir
22 Arbeitstage bendtigen.

Nach den ersten 6 Arbeitstagen teilt die Vereinsleitung mit, dass die Ausbesserungsarbeiten wegen
eines Vorbereitungsspiels 4 Tage friiher beendet sein miissen.

Wie viele Arbeitskrdfte braucht man nun zusdtzlich?

Zusdtzliche Arbeitskrdfte

Gesamtarbeitszeit: 18 Arbeiter - 22 Tage = 396 Tage
Geleistete Arbeit: 18 Arbeiter - 6 Tage =108 Tage
Restarbeitszeit: 396 Tage - 108 Tage = 288 Tage
X Arbeiter - 12 Tage =288 Tage / : 4
X = 24 Arbeiter
Unterschied: 24 Arbeiter - 18 Arbeiter = 6 Arbeiter

Antwort: Es miissten 6 Arbeiter zusatzlich eingestellt werden.
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